
ATA   DA   SESSAO   SOLENE   COMEMORATIVA  ALUSIVA  AOS   135  ANOS   DE   EMANCIPACAO

pOLmco-ADMiNisTRATivA DO MUNlcrpio DE ALTO Rio DOcE/MG.

Aos  06  dias  do  mss  de  setembro  de  2025,  as  O9h,  realizou-se  na  Sede  da  Camara

Municipal de Alto Rio Doce/MG, a sess5o solene em comemoracao aos 135 (cento e trinta e

cinco)   anos  de   Emancipacao   Politico-Administrativa   do   Municipio  de  Alto  Rio  Doce/MG,

presidida pelo Presidente Ari Sant Ana de Carvalho.

Logo  a  Assessoria  Juridica  fez  o  uso  da  palavra,  fazendo  constar  a  presenca  dos

Vereadores  Arcendino  Geraldo  do  Nascimento,  Gilz€lio  Marcos  de  Paiva,  Jos6  Alfredo  da

Silva,  Jose  de  Paiva  Oliveira,  Magnus  Ferreira  da  Silva  Pinto  Junior,  Vanni  Afonso  dos  Reis,

Juiza  de  Direito  Dra.Naiara  Leao  Rodrigues Saldanha,  Sr.Claudinei  Cunha  Ventura  do 39 SGT

PM  39  PEL/  117gcIA/99BPM/139RPM,  Sr.  PE  Rogerio  de  Rezende  -   Par6quia  de  Cipotanea,

Sr.Pedro  Ferreira  Milagres  -    Presidente  do  Sindicato  Rural  de  Alto  Rio  Doce,  Secretaria  de

Sadde   a   Sr.Jessica   Grazielly  da   Conceicao   Messias   Gabriel,   o      Secretario   Municipal   de

Assistencia  Social  Sr.  Victor  Mendes  Minighin,  0  Padre  da    Par6quia  Nossa  Senhora  dos

Rem6dios,  em  Senhora  dos  Rem€dios  (MG)  Sr.Padre  Pedro  Hugo  Alves Talin  e  o  Professor

Sr.R6bson Jos6 Moreira Abrantes.

Ap6s,  foi  feita  a  leitura  do  texto  pela  Assessoria  de  gabinete  em  homenagem  ao

Municipio.

Ap6s, em ato de solene ritual civico, foi entoado o Hino Nacional Brasileiro, de autoria

musical   de   Francisco   Manuel  da  Silva,   bern  como  o   Hino   Municipal   de  Alto   Rio   Doce,

executados pela Sra. Nafalia de Freitas Carvalho e Ronald Coelho Martins.

Em seguida,  procedeu-se a entrega da premiacao do Concurso de Reda¢5o, institui'do

pelo  Ato  da  Mesa  Diretora  ng  008/2025,  em  comemora¢ao  ao  1359  (cent6simo  trigesimo

quinto)  aniversario  de  Alto  Rio  Doce,  com  o tema  "Minha  cidade,  nossa  vida'',  ao Sr.  Luis

Otavio Goncalves Ferreira.  Na sequencia, ocorreu a  premiacao do Concurso de Melhor ldeia

Legislativa,  instituido pelo Ato da  Mesa  Diretora  ng 009/2025, sobre o tema  ''Melhorando a

nossa cidade", entregue a pela Sra. Juliana de Jesus Benedito.

Seguindo a ordem dos trabalhos, passou-se a decretacao dos Cidad5os Honordrios de

2025, ato regulamentado pela  Resoluc5o n9 003/2025. Trata-se de honraria oficial conferida

aqueles que,  reconhecidamente, tenham  prestado relevantes servicos ao Municipio ou  nele

se   destacado   pela  atuacao  exemplar 7publica   o_u   particular.   A  concessao  ocorre
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anualmente,   par   ocasiao   do   aniversario   do   Municfpio,   como  forma   de   materializar  o

reconhecimento   pdblico   e   expressar   agradecimento   a   todos   que   contribuem   para   o

desenvolvimento de nossa cidade, tornando-a urn lugar de esperanga e harmonia.

Logo  o  Presidente,  submeteu  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo n904/2025 a vota¢ao

pelo  plenario e foi aprovado por todos.

Ap6s,  procedeu-se a leitura das biografias e a outorga da honraria em plenario, com a

entrega   das   placas   de   homenagem  ao  Sr.  Claudinei  Cunha  Ventura,  ao  Pe.   Rog6rio  de

Rezende, ao Sr. Pedro Ferreira  Milagres e a Dra. Naiara  Leao Rodrigues Saldanha.

Logo ap6s, o  Presidente, Vereador Ari Sant Ana  de Carvalho, concedeu a  palavra aos

homenageados.   Fizeram   uso   da   tribuna  o  Sr.Claudinei   Cunha  Ventura,  o   Pe.Rog6rio  de

Rezende,  o  Sr.Pedro  Ferreira   Milagres  e  a  Dra.Naiara  Leao  Rodrigues  Saldanha,  os  quais

agradeceram   pela  honraria  recebida,  ressaltando  a  importancia  do  servieo  prestado  com

sabedoria,   dedicac5o   e    honestidade.   Tamb6m   usaram   a   tribuna   para   agradecer   os

vereadores Gilz6lio Marcos de Paiva e Jos6 Alfredo da Silva.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Senhor  Presidente  agradeceu  a  presen¢a de todos e

determinou que se lavrasse a presente ata que, ap6s lida e aprovada, sera assinada por todos
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